Akyefpa A” Avkeiov
Eravoinntikd 0épota ano dSwoyoviopoata OEDE 2006 -2018

Ipaypatikoi apOpoi

1. Aivetar 611 |X—3|S2 Kol |y—4|£2.

a) i. No Bpebolv ta opla petald tov omoimv TepLéyeTat 1o X.
ii. Na Bpeboiv ta 6pla peta&d tv onolmv meptéyetol 1o y.
B) No exktyunoete v T T TEPLUETPOL KAt TOL EUPGOD TOV SITAAVOD GYNLLOTOC,

LE O100TACELG TIG TYLES TOV X,Y TOV EPOTNILATOG O. B ¥
E&wonoeg

2. Atvetoun ebiowon x* —(A+1)x+1=0
a) Na arodeilete 611 1 eicmon €yel Tpaypatikég pileg yia kaOe Tiun Tov A.
B) Av x,,x, ot pileg g e&iowong va Bpeite To L Gote (X, +X, )2 -2x,x, =10

¥) T A=3, va katockevdoete e&iomon 2°° Babuov pe pileg 2x, kot 2X, .

[ 1 1
3. Atvovtou o1 TopaoTdoslc: A = Q/Z A 23/5 kot B= + )
P : 242 2-\2

a) No arodeitete 0TI A =2
P) Na arodeitete 611 B = 2.

, , ;1 1
v) Na Avoete v e€icwon X~ = ArdA + A JA
4. Aivetou ) e€icoon x° + (47»— Z)X + ?»(3 —87») =0 (1), ue mapdpetpo AR,
a) i. No amodeifete 611 e&icwon (1) €yet dokpivovoa: A = 4(3k - 1)(47» - 1).
ii. Na Bpeite Tig TYéG Ay, Ay TNG TOPAPETPOVL A, HE A, <A, , dote 1 e&iomon (1) va €xet dumkn pila.
21 ovvéyela, va Ppeite tn duthn pila Xo , Yo A = A,.
B) No mpocdiopicete Ti¢ e v A € R dote ) e&iowon (1) va éyer dvo pilec dvices T16 X, X, .

[N moég am’ T1g TYég g mapapétpov wyvet: 4x,X, =3x, +3x, —26.

5. Aivetoun sgicoon (Sx—4)"+(4x+5)" +(x=7)(x+7)+8—(x - 2v2)(x + 242} =2017.

a) Na Avbei 1 eicmon.
B) Na omhomom0ei n mapdotaon K = 2|14 —2x|-3[x = 7|+x +2010 yia k60e x €(-7,7).

6. Aivetaun efiowon x° —2Ax +A(A+3)=0(1).
o) Na Bpeite yro moleg tipéc tov A e R 1 e&icmon (1) €yt 00 TpaypaTIKEG Kol AVIoes AVGELC.
B) Eoto S kot P 10 d6potcpa kot 1o yivépevo avtictotya tov pridv g eicmong (1). Av woyvet
P-S=12 , vo mpocdiopicete tnv Ty tov A€ R.
v) o v T tov A € R ov Pprkate 610 B epdTNLO VO VTTOAOYICETE TIC TOPUCTACELS

X, X
A=—1+ZxmB=|x,-x,]| .
X X

7. 'Evag poafnpotikog evog epovtiotnpiov £dwoe 6€ OAovg Toug padntég e A” Avkeiov pio doknon
»’Kpomtoypagiag’’. 'Edwoe Tig A, A, Az TapakdTo oy£0ELg Kot gine 6TOVG LobNTéEG O0TL 0T0 TENOG EMpEne
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va, Bpovv pta AéEN. To kA3 Yo TNV amoKpLTTTOYPAPN oY TV AEEEWV NTAV OTL TO ATOTEAEGLLOTA TOV A,
A,, Az glvar ap1Bpol o1 omoiotl avTicTo 0OV GE £va, YPALUO TNG EAANVIKNG aAPafToL KaTd av&ovTa
QUGS aplOuo (my. To amotédespa av sivar 1 avtiotoryel oto ypauua A, 2 oto B xTA. )

> A =(V27 -V12)(V48 — /75 + /108 ) + 436
> 8, =(V3+1) ~(V3-1) ~225
> A, =10-4-6 J4+6 +425

o) Yoloyioe 10 A, .

B) No amodeicete 011 A, =5.
v) Yrnoloyoe 1o A; =15 o Bpeg v AEEN KAedl yia TV exmaidevon.
A, A, | A A,

8) Na Alei 1 e&iowon 2[4 —x|+27 =[2x =8| +|x — A, +11[+A, .

8. a) Atvovtar o1 apiBpoi 0L=\/(4—\/§)2 +\/(\/§—1)2 Ko Bzﬁ\IZ—\/E\/2+\/§ .

No arodeiete 6Tt o =3 ko f=2.

B) Av a =3 xat P =2 vo Moete ™y e&icoon x° —(x|X|+B=0, xeR.

9. Aivetain oxéon 2017|xl —1| = —2018|x2 +1| pe x;,X, €eR .
a) No Bpebovv ot Tiuég tov X, X, e R .
B) Av x, =1, x, =—1 va Awbovv ot e&lodoELg
i ja—2|=x, i [B+1]=-x,
Y) Av a#3 kot B <0 pe a,p Aoeig Tov f epotpatog, va Avbodv ot e&lodoerc:

i x'=o0 ii. x’=p

2 2
x—1 Xx—2 2 2
10.Aivovtat ot mapactdoelg A = \/( ) - \/( ) pel<x<2 , B= 2 - V2 .
x—1 x-2 Va2 Ja-\2
a) No amodeyOel 6t 1 mapdotaon A eivar aveaptntn TOL X.
B) No vrohoyioBel n Ty g Tapdotaocng B.

v) Av A=2 xar B=-2 tote:
i. Na Av0ein eicmon |x - B| =Ax.

ii. Na Bpedei n Ty tov L eR dote 1 e&icoon (A—A)(A—B)x =2"+ 21 va ivar adpiom.
Ao OOELS

11.Afvetau n eéiooon (A+2)x” —2Ax—1=0pe A= —2km LeR (1)
o) No amodei&ete 011 £xet pileg avioeg Yo Kabe A # 2.
B) 'Eocto x,,X, ot pilec e (1). Na Bpeite:
) Ta x, +x, kot XX, .
ii) Tig Tipég Tov A yo Tig omoieg M (1) éxel pilec eTepoomuec.

12.0) Na M0si n avicwon 3|x —1] -2 <2[1-x|
B) Na Mvbein e&iowon (x — 1)4 -3(x— 1)2 —4=0
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BB
TN RN

v) va amodei&ete Ot 5.

13.Atveton e&icoon: x> +(1-A)x+1=0, pe AeR 1 onoia &gt 300 pileg Gvioeg TG X; Kal X,.
a) Na deiete o011 |1 - )L| >2.

B) No vrohoyioete T1g TIHEG TOL A.
v) No ekppdacete Gov GUVAPTIOT TOV A TIC TYEG TV TTLO KATW TOPUSTAGEDV

1 1
K=x,+x,, A=xx,, M=—+—
Xl X2

) Na Bpeite 10 A dote va 1oy0et: AX, X5 +AX;X, +3x, +3%x, =5

2x-1 . 3-|1-2x]
-1<

14.0) No Avcete v avicwoon: 3

KO VO YPAWYETE TIG AVGELS TNG O LOPON

dwotuatog A.

VX2 +2x +1 +\/x2—4x+4
x+1 x—2

eivat

B) Av x € A, va deiete 6TL M TapdoTaon A =

otabepdc aplBudc.

15.a) Na Aoete 11g elodoelg:
i x?-x-6=0 ii. (x-1)"~|x-1]-6=0

B) i. No Moete v avicwon —x* +x+6<0.
2

P
ii. [ mo1eg TIpéc Tov mporypatikow aptdpod A N eéicwon x° + 2x + ") =0 givon addvotn oto R ;

16. Atvetonn e&iowon Ax* —(A—-2)x+2-A=0, LeR" (1).
a) No. amodeifete 611 1) Sakpivovso Tov TPLOVOHOL sivar A =5 —12A+4 .
P) i. o moteg Tipég tov A M e€lomon (1) éxel mpaypotikég pilec;
ii. Av x,,x, ot pileg g (1), va Bpebei n Tiun Tov A MGTE VoL IoYEL: X, X, —3(x1 +X, ) =0.

¥) Av y, =5 kxon y, =1 ot Moeig g e€icoong x° —||1<| + 2|x +d(p,4)=0 , va Bpebodv ta k,ueR.
IIpoodor

17.X¢ apBuntikny Tpdodo givor ((x, - 1)3 =8k o, =13.
a) No Bpeite Tov Tpdto Opo a, (uovades 5) Kot v Sopopd © TS Tpoddov.
Av o, =3k © =2, tote!
B) Na Bpeite 10 ehdyroto TANO0C TPOTOV Op®V TNG APOUNTIKNG TPOOSOL, TOV OTATOVVTOL, MGTE TO
aOpotopa Toug va Eemepvaet o 440.
¥) Av ot um pndevikoi apdpot o, —x*, a, —x*, ag —2x° pe mV oepd avtn, eivar dadoyucoi 6pot
YEOUETPIKNG TPoOdOL e AOYo A #1, vo Ppeite Tig aképateg TYEG TOV X Kot TOV AOYO TG TPOOSOV.
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Baowkég £vvoleg ouvaptioemv

x> -1
x?=3x+2°
a) Na Bpeite to nedio opiopov g f.
B) No amlomoucete ToV TOTO TG,
2005° -1 2006

2005% —3-2005+2 2003

18.Aiveton 1 ovvapmon f(x)=

v) No anodeiéete otu:

3
19.Atveton 1 ovvaptnon: f(x)= Xz ;X
X"+ 42X

a) Na Bpebel to medio opiopod g cuvaptnong Kot va, amiomon el o THTOS TNG.

£(3)-£(1)
f(4)-2
¥) Na 2bein e&icwon |f(4)x—1|=|2—f(3)x|

B) Na vrohoyiotel n mapdotaon A =

k‘

241 J2-1

+

2.1 2+1

20.Aivetar m cuvaptnon f pe tomo f(x) =x*-ox’+2,xeR, émov o=

kl

a) No arodeitete 6TL 0= 6.

B) No vrohoyicete TV Tiun (1) .

) Na Moete v e&iooon: f(x)=1(1).

8) Na Mooete ™y avicwon: f(x)—f(1)<0.

21.0) Na Moete T eéicoon: x* —4x+3=0 .
B) Na Avoete ™V avicoon: x> —6x +8<0 .
) No. Moete v avicoon: (x10 + 1)(x2 —6x + 8)(x2 —4x +3) >0 .

22.H eéicoon x*- Ax + 34 =0, 6mov Ae R , éxe1 8o dvices mpoypatikés pileg X,,X, .
a) No arodeiete OTLA <0 A > 12,
p)loi=—4:
1) No omodeiete 011 ot pileg X,,X, G e&icmong eivat etepooNLES.

i) Av x, givoun apvnrin pila mg e&lowong, va AceTe Vv avicmaon |x +201 1| <X,.

iii) Av x; eivar 1 Oetikn pila g e&lomong, va deiéete 011 «’VXI\/XT =2.

1)* -2)’
23.Aivetarn covapmon f(x)= \/(X +1) - \/(X 2) .
X+ X —

a) Na Bpeite to nedio opiopov g cvvaptnong f.
B) No dgi&ete 61 Yo KGO X 670 TESi0 OPIGLOV NG WoyvEL Tt f(X) = 3.
7) Na Aoete oto R my avicwon: |18 3x|<f(2012).

24, Aiveton 1 axolovdia TpaylaTIKOY aptOpumdv (OLV ) , ve N", n omoia givar apOpntikny Tpdodog pe drapopd,
o =—2 ko g omoiag o £Bdopog 6pog eivar: o, =—11 korn cuvdpinon f(x) =0, X" +0,X +0,, Omov a,
KOl 0, , 0 TPATOG KOl 0 TETAPTOG OPOG TNG TAPATAVA aPLOUNTIKTS TPOoddov.

a) Na Bpeite tovg a, Ko o, .

B) Av o, =lxat a, =-5km X,,X, etvar ot pileg g &lowong f(x) =0,va

4
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VTOAOYIGETE TIG TIEG TOV TOPUKATM TOPACTACEWDV:
) A=x’x, +x3x,

.e X X
ii) B=—L+-2
X X

i) T'= §/\/400(x, + x,)—2012xx, + 12
v) No Adoete v e&iocwon: ‘xz -B- 2‘ + |x - A| =T, 6mov A,B,T givor o1 Tyég tmv

TOPOUCTACEDV OV BPTKOTE GTO TPOTYOVLEVO EPMTNLA .

25.Atveton 1o TprdVLpo 4x° —4Ax + 5k, LeR
a) Na Bpeite tn d1akpivovso Tov TPLOVOLOL Kot TO TPOSTUO TNG Y10 TIG O1APOPES TIUESG TOV A.
B) Na Bpeite Tig TIEG TOL A Y10 TIC OTOTEG:
i. To tprdvopo éxel dvo pileg dvioeg.
ii. H cuvaptnon f(x ) =+/4x> —4x + 5k éxe1 nedio opiopod 10 R.
v) Na eetdoete av vdpyet Ty Tov A, yio TV ontoia To Tptdvupo £xet dvo piles X,,X, Ue

X, +X, =x,X, - 1.

26.Atveton ) eéicwon x* —Ax+A =0 (1) émov A givor 1) Srakpivovso Tng.
a) No Bpeite tig Tpég Tov A Ko o mAnboc tov piiov g (1).
Mo A =5, Bewpodpe TIC GLVOPTNOELG
2x% —3x+1

g(x)z\/x2 —2(xx, )X +5(x, +x,), f(x)zT omov x,,X, eivar ot pileg mg e&icwong (1).

P) i. Na anodeiete o011 g(x) = |x —5|

ii. Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvdptnong f kot vo amiomomcete Tov TOMO TNG.
iii. No Bpeite to kowd onpeio tov Crkon C,.

27. Aivetau n owvépmon f(x)=4/3-[1-x| + ‘K3 +1

a) No arodeiete 011 T0 MEdio Opropo g cuvaptnong f eivar to A = [—2,4] .

,keR .

B) Na Bpeite v Ty T0L K Yo TV omoio To onueio M(—l,l) OVIKEL GTT] YPOPIKT Topdctact g f.

28.0) Eoto onueio M(x2 +Xx—6,x> +3x + 2), x € R . No Bpeovv 1o x e R wote 10 M va Ppicketon 6to

20 TETOPTNUOPIO.
B) Av A, 10 cVvoro AoV TG avicwong x° +x —6 < 0 ToTE:

i. av x e A, va Bpeite ta Oplo petadd tmv onolwv mepiéyeton n T TG TapdoTaong 3 — X .

ii. av x € A, va Moete v avicoon —1<v/x* —6x+9<2 .
X+a

NEES'S .

i. Na Bpeite to medio opiopov g f.

Y) Aiveton n suvépmon f(x)=

45
5

ii. Na Bpeite 10 a, av 1 ypaewkn mapdotoon g f Siépyetot amod o A(2,—J .
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H ovvapmon f(x) =ax+f

29.Aivovton ot evbgieg (g1): y = |0L + 2| x+4,(g): y= |2a - 1| x+15
a) Av o1 (g;) Kot (g;) eivan TapdAiniec va Bpeite 1o a.
B) I'a a = 3 va Ppeite :
i) Tic ovvtetaypéveg Tov onpeiov A mov N (&) Téuvel tov dova y'y kabdg kat Tov onpeiov B mov 1 (&)
TéUvVeL Tov a&ova X'X.
i) v andotaon AB.

1 1
30.Atvovton o1 gvbeieg (g1): y=(2|(x|—1)x+3 Kat (&): y=—§x—§

a) Na BpeBovv ot Tinég Tov ae R yua T1g omoieg o1 gvbeieg () ko (g;) elvar kaOeteg.
B) I'o a=2
1. No Bpebei to onueio toung A Tmv vbelodv (g1) Kot (&,).
2. Na Bpebei n andotaon Tov onueiov A amd TV apyf TV aEOVOV.
v) T wowa Ty} Tov A€ R 10 onpeio A avijkel 6N YpOQiKy TapdcTact TG SLVAPTNONG e TOTO:

f(x)=x>+Ax-1,xeR.
0) o A =0 va Bpebolv ta dractuata ota oroin 1 Ypoeiky| tapdotacn g f Ppioketor mve amd tov
a&ova X 'X.

20x -5, —=5<x<2

i bovv: f(-2)=1f(4
X+p | 2SX<5,a,BeRywmvonowwxvovv ( ) ()Kou

31.Aivetorn cvvapmon f(x)= {

f(2)=£(-1).
a) Noa deiete 6T1 0= -1 xon = - 5.
B) No Bpeite to A e R dote ot evbeies (g, )y = (7»4 + 2)x +f(1) ko

(e,):y= (13?»2 - 34)x +f(=3) va eivar TapAinhes.

v) Na Bpeite 10 nedio opiopod g f kot ot cuvéyeia va Adoete v e&icoon: f (X) =1.

2-)\
32.Atvovtan ot gvbeieg € kot &, e EI0OCELS €, 1y = (X - 2)x +1, ¢,1y= Tx -1

a) Noa Bpeite tnv T Tov Tpoyuatikov aplfuod A mote ot evbeieg €1 kot €2 vo efvor TopaAAnAES.
B) No Bpeite T1g TIéG TOV TPAYRATIK®V 0pBUdY A doTE o1 evBeieg €1 Kot & va glvan kéBeteg peta&y Tovg.

1
33.Atveton | cvvapton f (x) = (|X| - Ej X +3 0mov A, X Tpaypotikol aptfpot, ng omolag n ypagikn
1
mapdotacn ivor 1 evbeio pe eiowon y = (|X| - E)x +3 .

o) Na Bpeite Tig TIEC TOL TPAYUATIKOD A £TGL MOGTE 1) gVbeia pe e€icmon y = (|7»| —%)x + 3 oympatilel pe

tov d€ova XX yovia 45°.
P)Tar=2:
i) Noa Bpeite ta onpeia Topng g ypoeikng tapdotacns g f e toug dEoveg XX, y'y Ko va T
GYEOIAOETE.
ii) No amodeifete 6T M cuvaptnon f eival yyneing avéovoa.
iii) Na amodeiete 611 yio kdBe mparypatikd aptuod oyvet £ (ocz) >f (—1) .

34.A. Aivetar ) e€icoon X +1=A —|X|x omov LeR.

o) Na dgiete 6Tt Yo kGO Tiun ™ mapapétpov A € R 1 napandve e&icmon éyetl povadiky Adon g Tpog

6
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X TNV 0moi0. KOl VO TPOGOIOPIGETE.
B) Av n Abon g Tapamdve egicmong yia kdbe T tov A € R givol: x = |k| —1, va Bpeite T1g TYWES TNG
TOPOLETPOL A YLa TIG OTTOlEG 1) ADOT) QWTN, amEYEL amd Tov apOpd 3 amdoTaon Tov oev Eemepvda 1o 2.
B. Alvovtor ot evleieg g1: y = (pz —4)x +u+l, peR ka g y= (—p2 +4pu —3)x +2, neR
Na Bpeite Tig Tipég ™ Tapapétpov p e Ry Tig omoieg 1 evbeieg €&, oynpatilovv pe tov d&ova X X,
avtioTotrya apfieio ko ofeia yovia.

35.Atvetar m gubeia € e e€lomon: y = (|a - 3| - l)x + (az + 2|a| - 3), a € R. "o moeg Tipég Tov a n gubeia &:

a) Etval tapdAAnin oty evbela y = x ;
B) Zymuoriletr o&ela yovia pe tov dEova X 'X;
v) Aépyeton amd v opyn 0(0. 0) Tov a&dvov:

36.Eotm n cvuvaptnon f (x) =x"—kx-3, keR g omoiog 1 Ypapikn TopacTact SEPYETOL ATd TO
onueio A(1, -4).
a) Na amodeiéete 0TLk = -2 ko va Bpeite Ta onpeia Topng g C; pe Toug d&oveg X X Kot yy'y.
B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog € mov diEpyetan amd T0o onueio B(—l,f (—l)) Kot givat TapdAinin

otV evbeia { pe eicoon: y = 3x + 2015.
v) ‘Eoto K(1,a), A(3,B), M(5, v) tpia onueio mov avikovv otnv gubeia €. Na armodei&ete 6Tt o1 apBuoi a,
B, v e m oepd mov divovtar amoTeEAOVV d10d0YIKOVS OPOLS OPOUNTIKNG TPOOSOL.

37. Atvetoam cvvépmon f(x)=x>—4x+2,xeR.
o) Na amodeitete ot (x) =0 &ye1 0vo pileg avioeg.
B) Av x,,X, givon ot pileg g e&icmong f (x) =0, va vToAOYIoETE TIC TWES TOV TOPUCTACEWDV:
£(0) f(-1)-£(0)
A= +
JE(=1)=£(0) = J£(0) ~ £(=1)~£(0) +F(0)
B=xx, +Xx,X]
r=J% ol

V) Av A=%,B=24 kot ['=2

i. Na oyedidoete v evbeio y=Tx + o€ £€vo, 0oTNUa GuvTETOYEVDY OXY.

ii. Na vroloyicete 10 gufaddv Tov Tprydvov mov oynpotilel n evbeia € pe Tovg A&oves XX, y'y.
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